



వివిధ వస్తు సామాగ్రిని దొంగిల్చి రికవరీ చేసినట్లు నగర పోలీస్ కమిషనర్ డా? శంకరభట్ బగ్గి, జేసీపీ కె.భక్తవల్సల ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రైం డీసీఎం ఎం.వెంకటరత్నం, జోన్-1 క్రైం ఏసీపీ వెంకటరావు సహా పలువురు సీబిలు, నేర విభాగ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. భారీ రికవరీ మేళా సందర్భంగా బాధితులు.. పోలీసులకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

విశాఖపట్నం, ఆగస్టు 4, మేజర్స్ న్యూస్: విశాఖ సీటీ పోలీసులు ఇటీవల చేధించిన పలు కేసుల్లో రికవరీని ఆదివారం మీడియాకు ప్రదర్శించారు. బంగారం, వెండి, నగదుతోపాటు

జీవీఎంసీలో నేడు ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక రద్దు

జీవీఎంసీ కమిషనర్ సంపత్ కుమార్



శాసన మండలిలో విశాఖపట్నం స్థానిక సంస్థల నియోజకవర్గం యొక్క ఉపఎన్నిక నిర్వహణ కోసం భారత ఎన్నికల కమిషన్ తేదీ: 30.07.2024న షెడ్యూల్లు ప్రకటించినదని, సదరు షెడ్యూల్ ప్రకారం ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి తేదీ: 30.07.2024 నుండి 06.09.2024 వరకు అమలులో ఉండునని కావున సదరు ఎన్నికల నిర్వహణ ప్రక్రియ పూర్తి అయ్యేవరకు ప్రతి సోమవారం నిర్వహించనున్న ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక (పి.జి.ఆర్.ఎస్) కార్యక్రమం నేడు అనగా సోమవారం నుంచి వచ్చే నెల 6 వరకు జీవీఎంసీ ప్రధాన కార్యాలయంలోనూ, జోన్ల కార్యాలయాల నందు నిర్వహించబడదని, కావున ఈ విషయమును ప్రజలు, అధికారులు గమనించవలసినదిగా జీవీఎంసీ కమిషనర్ పి.సంపత్ కుమార్ ఆదివారం పత్రికా ప్రకటన ద్వారా తెలిపారు.

ప్రజాకవి వంగపండు పాటలు కలకాలం ఉంటాయి

ఎమ్మెల్యే వరుడు కళ్యాణి విశాఖపట్నం, ఆగస్టు 4, మేజర్స్ న్యూస్: ప్రజాకవి, గాయకులు వంగపండు ప్రసాదరావు మరణించి నాలుగేళ్లయిన, వారి పాటలు కలకాలం ప్రజల హృదయాల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచి పోతాయని ఎమ్మెల్యే వరుడు కళ్యాణి అన్నారు. ప్రజాకవి వంగపండు నాలుగో వర్సంతి కార్యక్రమం సముద్ర తీరంలో ఆదివారం ఉదయం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆర్కే బీచ్, పోలీస్ మెన్ వద్ద గల ఆయన విగ్రహానికి పలువురు ప్రముఖులు పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఆమె మాట్లాడుతూ మహాకవి శ్రీశ్రీ తర్వాత, ప్రజా సమస్యలపై పాటలు రాయడంలో వంగపండు దిట్ట అని కొనియాడారు. అందుచేతనే తమ ప్రభుత్వం వంగపండును గుర్తించి బీచ్ రోడ్ లో ఆయన విగ్రహం ఏర్పాటుకు కృషి చేసిందన్నారు. వైసీపీ జిల్లా అధ్యక్షులు కోలా గురువులు మాట్లాడుతూ ఉత్తరాంధ్ర ప్రజాకవి వంగపండు ప్రసాదరావు అని కొనియాడారు. వంగపండు ఉత్తరాంధ్ర వెనుకబాటు తనంపై కూడా పాటలు రాశారని గుర్తు చేశారు. ఆయన పాటలు వింటుంటే హృదయం చలించిపోతుందన్నారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో వంగపండు కుమార్తె ఉష, కుమారుడు విక్రమ్, వైసీపీ నాయకులు, మహిళలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కిక్కిరిసిన బైరవుడి సన్నిధి

-స్థలాభావంతో భక్తుల ఇక్కట్లు -భారీగా స్తంభించిన ట్రాఫిక్ -ఆషాఢ మాసం చివరి రోజు ఆదివారం అమావాస్య కావడంతో కిక్కిరిసిన బైరవుడి సన్నిధి



వాహనాలు భారీగా సివిపోయాయి. సమాచారం తెలుసుకున్న వెంటనే దేవస్థానం అధికారులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. డిసీపీ నరసిం హామూర్తి, గోపాల ట్టం పెండ్లర్ పోలీసు అధికారులు, సిబ్బంది రంగంలోకి దిగి పరిస్థితిని చక్కదిద్దారు. బైరవుడు సన్నిధికి వెళ్ళే మార్గం చిన్నదిగా ఉండడంతో భక్తులు తమ వాహనాలను దం సమున్న తరెత్తించి, బైరవుడు దర్శనానికి కూడా భక్తులు నానా అవస్థలు పడల్సివచ్చింది. బారికేడ్లను తీసుకుని భక్తులు దూసుకుపోయారు. తోపులాటను ఆదుపుచేయడానికి పోలీసులు, దేవస్థానం సిబ్బంది క్రమంగా వచ్చింది. భక్తుల రద్దీని అనుగుణంగా క్యూలు లేకపోవడంతో ఒక్కసారిగా భక్తులంతా దర్శనానికి గుంపులుగా వచ్చినట్లారు. అటవీశాఖ మిగతా 2లో

విశాఖపట్నం, ఆగస్టు 4, మేజర్స్ న్యూస్: సింహాచలం దేవస్థానం ఉపాలయమైన బైరవుడు సన్నిధికి భక్తులు పోటిస్తారు. తెల్లవారజాము నుండి

అనకాపల్లి జిల్లా అభివృద్ధి ద్వేయం



అనకాపల్లి ప్రతినిధి, ఆగస్టు 4, మేజర్స్ న్యూస్: అనకాపల్లి జిల్లా అభివృద్ధి ద్వేయంగా పనిచేస్తానని పార్లమెంట్ సభ్యులు సీఎం రమేష్ అన్నారు. ఆదివారం ఎంపీ రమేష్ కార్యాలయంలో విలేజ్ కలన సమావేశంలో సీఎం రమేష్ మాట్లాడుతూ అనకాపల్లి జిల్లాలో అభివృద్ధి పెంచేందుకుగాను విశాఖ-విజయవాడ హైవేలో అనకాపల్లి నుంచి రాజమండ్రి వరకు ఆరు కి.మీ. రహదారి మంజూరు అయిందని అన్నారు. తన సీఎం రమేష్ నుండి సర్వీసులు కోరవరం మాడుగుల మీదుగా కొత్తవలన వరకు రహదారి కొరకు కేంద్ర మంత్రి నితీష్ గాడ్కర్

విశాఖ రైల్వే స్టేషన్లో కోర్కా ఏసీ బోగీ దగ్ధం

-ప్రయాణీకులు లేకపోవడంతో తప్పిన భారీ ప్రమాదం -ఊపిరి పీల్చుకున్న రైల్వే అధికారులు -ఒక బోగీ పూర్తిగా...రెండు బోగీలు పాక్షికంగా దగ్ధం -భారీ ఎత్తున ఆస్తి నష్టం -విచారణకు ఆదేశించిన రైల్వే, పోలీసు అధికారులు



విశాఖపట్నం, ఆగస్టు 4, మేజర్స్ న్యూస్: విశాఖ పట్టణం రైల్వే స్టేషన్లో పెను ప్రమాదమే తప్పింది. భారీ ఆస్తి నష్టమే తప్పిపోయింది. లెదరేట్ ఆదివారం విశాఖలో ఘోర సంఘటనకు విశాఖ రైల్వే స్టేషన్ వేదికయ్యింది. పోలీసులు, రైల్వే పోలీసులు అందించిన వివరాల మేరకు విశాఖ స్టేషన్లో ఆగస్టు 4న రైల్వే స్టేషన్లో అకస్మాత్తుగా మంటలు చెలరేగాయి. ఈ ఘటనలో మూడు ఏసీ బోగీలు దగ్ధమయ్యాయి. చత్తీస్ గఢ్ నుంచి

విశాఖపట్టణం చేరుకున్న కోర్కా ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు (18517) నాలుగో సంబర్ షాట్ ఫైంట్ అగి ఉన్న సమయంలో ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. షాట్ సర్క్యూట్ కారణంగానే ఈ ఘటన చోటుచేసుకున్నట్లు అధికారులు ప్రాథమికంగా నిర్ధారించారు. బీ7 బోగీ పూర్తిగా దగ్ధం కాగా, బీ6, ఎం1 బోగీలు పాక్షికంగా దగ్ధమయ్యాయి. ఘటన సమయంలో రైలులో ప్రయాణికులు ఎవరూ లేకపోవడంతో పెను ప్రమాదం తప్పింది. అగ్నిమాపక సిబ్బంది సకాలంలో స్పందించి మంటలు అదుపు చేశారు. రైల్వే స్టేషన్లోకి ఎవరినీ అనుమతించకుండా మిగతా 2లో

పోలీసుల సమస్యలు నేను పరిష్కరిస్తా!

-ప్రజా ఫిర్యాదులపై మీరు స్పందించండి -హార్బర్ పోలీసులతో సీపీ బాగ్పి



విశాఖపట్నం, ఆగస్టు 4, మేజర్స్ న్యూస్: సమస్యలను ఫిర్యాదు చేసేందుకు వచ్చే వారికి ప్రశాంతంగా సామరస్య పూర్వకంగా వ్యవహరించాలని నగర పోలీసు కమిషనర్ డా.శంఖభట్ బాగ్పి అన్నారు. ఆదివారం నగరంలో గల హార్బర్ పోలీస్ స్టేషన్ ను ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. పోలీస్ స్టేషన్ వద్దకు వచ్చిన ఫిర్యాదుదారులతో మాట్లాడుతూ స్టేషన్ నందు

మొత్తం పరిశీలించి సిబ్బంది పనితీరును స్వయంగా పరిశీలించారు. స్టేషన్ తో పాటుగా మరుగుదొడ్లను ఎల్లవేళలా పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి అని ఆదేశించారు, ఎల్లవేళలా తగు సిబ్బంది అందుబాటులో ఉండాలని ఆదేశించారు, పెండింగ్ కేసులు తక్షణం పరిష్కరించాలని తెలిపారు, అన్ని రిజిస్టర్లు అప్ డేట్ గా ఉండాలని ఆదేశించారు. సిబ్బందితో మాట్లాడుతూ వారికి సమస్యలు ఏమైనా ఉంటే తెలుపమని అడిగారు, సిబ్బంది తెలిపిన కొన్ని సమస్యలను తక్షణం పరిష్కారం కొరకు చర్యలు తీసుకున్నారు, అలాగే సిబ్బందికి కుటుంబ పరమగా, ఉద్యోగం పరమగా, ఇతర ఏ సమస్యలు ఉన్నా తాము ఇబ్బంది 7995095799 నెంబరుకు తెలియపరచమని తెలిపారు, అనంతరం స్టేషనుకు ఫిర్యాదులకు వచ్చే ఫిర్యాదుదారులతో స్పందిస్తున్న తీరు తెలుసుకొని, ఫిర్యాదుదారులకు మర్యాద ఇస్తూ వారి సమస్యలను కూర్చోబెట్టి విశాలని, వాటిని పార దర్శకముగా విచారణ చేసి త్వరితగతిన పరిష్కారం చేయాలని తెలిపారు, క్రైమ్ పోలీస్ స్టేషన్ అవరణలో గల సీట్ చేయబడిన, వియోగం లో లేని వాహనాలను పాడవకుండా తగు చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. స్టేషన్ లో పలు మిగతా 2లో

చీరలో అమ్మతనం..!

-భారత్ అంటే గుర్తుకువచ్చేది చీరకట్టు, సాంప్రదాయం -హిందూమ్ శాలి వాక్ లో మంత్రి వంగలపూడి అనిత



విశాఖపట్నం, ఆగస్టు 4, మేజర్స్ న్యూస్: భారతదేశం అంటే గుర్తుకు వచ్చేది చీరకట్టు, సాంప్రదాయమని హెంకా మంత్రి వంగలపూడి అనిత అన్నారు. ది స్పిరిట్ ఆఫ్ వైశాఖ్ సాసైటీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం బీచ్ రోడ్డులో హిందూమ్ సాల్ వాక్ ను హెంకా మంత్రి ప్రారంభించి, వాక్ లో పాల్గొన్నారు. పెద్ద ఎత్తున మహిళల సాల్ వాక్ లో పాల్గొని నందే చేశారు. చీరకట్టు అందాన్ని చూపుతూ సాంప్రదాయమని, చీరలో అమ్మతనం ఉంటుందన్నారు. చీర అంటే గుర్తుకు వచ్చేది అమ్మ అని, భావితరాలు ఈ సాంప్రదాయాన్ని కొనసాగించాలన్నారు. చేనేత కార్మికులు ఇప్పటికీ చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, చేనేత కార్మికులను ఆదుకుంటామన్నారు. చీర నేతలప్పుడు వారి మిగతా 2లో

గిరిజన సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు విలువైనవి

-ట్రైకోర్ రుణాలు మంజూరుకు చర్యలు -రాష్ట్ర గిరిజన, శిశు సంక్షేమ మంత్రి గుమ్మడి సంధ్యారాణి



పార్లమెంట్, ఆగస్టు 4, మేజర్స్ న్యూస్: గిరిజన సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు అత్యంత ప్రాధాన్యమైన వని అలనాటి ముద్దుల స్మృతులు ఆచార వ్యవహారాలు ఎప్పటికీ శిరో దార్శనంగా నిలుస్తాయని కల్పవల్లి ప్రేమక జీవులు గిరిజనలని రాష్ట్ర గిరిజన శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రివర్యులు గుమ్మడి సంధ్యారాణి కితాబిచ్చారు. నిలచిపోయిన క్రైకా రుణాలు మంజూరుకు తన వంతు కృషి చేస్తానని త్వరలోనే అమల్లోకి వచ్చే విధంగా చర్యలు ప్రస్తుత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆధ్వర్యంలో గ్రైకోసబ్ కమిటీని ఆమె హామీ ఇచ్చారు. ఆదివారం ఉదయం సాలూరు పట్టణంలో ఆదివాసి దినోత్సవ సందర్భంగా ముందస్తు గిరిజన సాంప్రదాయ సంస్కృతి వ్యవహారాలపై గిరిజన సంఘాలు ఉత్సాహం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిగతా 2లో

విలేకరులు కావాలను
బడుగు, బలహీన వర్గాల ఐక్యతగానూ, కలంతో విసిగిస్తూ..
సంచలన దినపత్రికగా వెలుగొందుతున్న
నేటి దినపత్రిక సూర్యలో పనిచేసేందుకు విలేకరులు కావాలను.
ఉమ్మడి విశాఖ జిల్లాలో భాగంగా వున్న మండలాల్లో పనిచేసేందుకు
అసక్తి కలిగిన అభ్యర్థులు కావాలను.
భాగిగా వున్న మండలాలు ఇవి...
గాజావాక, ములగాడ, పెదగంట్యాడ, అగనంపూడి,
లంకెలపాలెం, అచ్చుతాపురం, నకవల్లి, ఎన్ రాయవరం,
మాకవరపాలెం, కొయ్యూరు, నాతవరం, చింతపల్లి
అసక్తి కలిగిన అభ్యర్థులు సంప్రదించాల్సిన నెంబర్లు:
7207720737, 7013546540,
9848238376
సూర్య డోర్ నెం. 50-109-4, ఈనాడు పాత కార్యాలయం గేటు ఎదురు రోడ్డు
సీతమ్మధార, విశాఖపట్నం- 530013

